

HGJ-Pressemitteilung

HGJ und HGV unterstützen Vereinigung Peter Pan

Bozen – Die Landesleitung der Hoteliers- und Gastwirtejugend (HGJ) hat vor Kurzem beschlossen, 2.000 Euro an einen wohltätigen Verein zu spenden. Dafür wurde die Vereinigung Peter Pan ausgewählt, welche seit 25 Jahren krebskranke Kinder und deren Familien in Südtirol unterstützt. Die Vereinigung wird überwiegend durch Spenden und Mitgliedsbeiträge finanziert, sodass betroffenen Familien sofort unter die Arme gegriffen werden kann. Für viele krebskranke Kinder bringt es die Diagnose mit sich, dass sie für längere Zeit von ihren Familien getrennt sind, weshalb die Vereinigung Peter Pan zudem Familien dabei unterstützt, zeitweilige Unterkünfte in der Nähe ihres Kindes zu finanzieren. Ebenso werden verschiedene Veranstaltungen für die Kinder organisiert, bei welchen sich Betroffene und ihre Eltern mit anderen Betroffenen austauschen können.

"Wir möchten den Mitgliedern der Vereinigung Peter Pan mit dieser Spende eine Freude bereiten und die wertvolle Arbeit der Ehrenamtlichen unterstützen", erklärte HGJ-Obmann Daniel Schölzhorn.

"Wir freuen uns sehr über diese Unterstützung. Es ist heute in der Medizin möglich, ca. 85 Prozent der krebserkrankten Kinder wieder zu heilen. Auch die Geschwister der krebskranken Kinder dürfen nicht vergessen werden, weshalb wir Veranstaltungen immer für die ganze Familie planen", sagte Michael Mayr, Präsident der Vereinigung Peter Pan, bei der Übergabe des Schecks.

Auch der Hoteliers- und Gastwirteverband (HGV) hat beschlossen, die Vereinigung Peter Pan zu unterstützen und hat 2.000 Euro gespendet, heißt es abschließend in der Presseaussendung.

Bildtext: Die HGJ-Landesleitung bei der Übergabe des Schecks an Michael Mayr (Mitte). Mit dabei war auch Landtagsabgeordneter Helmut Tauber (links). Foto: Hannes Unterhauser

Bozen, 13. Februar 2023

Redaktion

HGV-Kommunikation Schlachthofstraße 59 39100 Bozen Tel. 0471 317 700 presse@hgv.it www.hgv.it

Hoteliers- und Gastwirtejugend (HGJ) Schlachthofstraße 59 39100 Bozen Tel. 0471 317 999 info@hgj.it



www.hgj.it

Zeichen: 1.640